

帮瓜农找摊位,为市民送便利

# 走,带上这张“西瓜地图”过嘴瘾

本报记者 李姣 通讯员 徐倩 杨阳

夏季天气炎热,甜甜的西瓜成了最佳消暑水果,为方便我市周边瓜农进城售瓜,同时方便市民就近购买,维护好市容和交通管理秩序,市城市管理局在不影响交通、环境的前提下,按照便民利民、疏堵结合、统筹兼顾的原则,在市区范围内设置了夏秋两季西瓜临时销售点。

自2018年6月1日起到2018年9月30日,城区周边瓜农可以直接到设置的临时销售点销售自产西瓜。对在临时销售点销售西瓜并遵守市容和

交通管理规定的,将不按规定占道处理,不罚款、不没收经营工具和物品。

想要在规定区域内经营,进城售瓜的瓜农应主动向城管执法人员

出示当地村委会或居委会开具的瓜农身份证明,服从城市执法人员的引导和管理,自觉遵守《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》的规定。

## 高新区: 16个产业扶贫项目 带动贫困户增收

本报记者 曹俐 通讯员 姜海珍

昨日,记者从高新区相关部门获悉,高新区在全面落实各项精准扶贫政策的同时,推进“共建、共融、共享”扶贫路径,巩固脱贫成果,实现了“全部脱贫、全面巩固、全盘提升、无一返贫”。

在保障扶贫精准方面,高新区各街道每个社区成立一支工作队,指导监督辖区内各行政村的精准扶贫工作。明确各村支部书记和包保干部为第一责任人,为每家每户量身定制帮扶方案。结合驻村联户工作,对重点村、难点村、重点户、难点户增加包保干部人数。引进非公有制企业对口帮扶特困家庭,发动党员联户覆盖全部贫困户进一步增强党建合力。此外,由妇联、残联、团委、学校等机构开展心理咨询、爱心妈妈等志愿者活动,对重点人群进行特色帮扶。全区参与精准扶贫工作人数众多,分门别类,聚成脱贫攻坚一个点,散作包保帮扶全方位,成功解决了扶贫政策“一刀切”的难题。

为保障精准扶贫的长效化,高新区坚持培育扶贫示范点,采取“发展”和“带动”两种手段,将贫困群众融入产业项目,建设长期持久高效的扶贫产业。以“六大攻坚行动”为引领,瞄准产业和就业两大重点,陆续与利生集团、刘村益农合作社、兴隆机械、欣和食品等签订了产业扶贫帮扶协议,建立了16个产业扶贫项目,通过为贫困户提供就业、虚拟岗位,带动贫困户220户增收,贫困人员从产业扶贫中年总收益达到70.4万元。为增强贫困户自我“造血”功能,通过组织培训,发放宣传资料,入户讲解等形式,确保贫困户扶贫小额信贷政策知晓率达到100%,积极与高新村镇银行对接,为有需求、有能力、有项目的贫困户办理扶贫小额贷款,发展二、三产业。

同时,创新了“政府+银行”、“政府+银行+担保公司”、“政府+企业担保+银行”等担保模式,扶持6家企业带动贫困户创业。6家企业贷款1020万元,通过工资、分红等方式带动184户贫困户实现年收益约20万元。15户贫困户通过富民农户贷65.3万元积极创业,年总收益约30万元。

## 济宁市城区夏秋两季西瓜临时销售点

任城区		任城区		高新区	
序号	详细地址	序号	详细地址	序号	详细地址
1	洸河东街(仙营路-吴泰闸路)	13	柳行社区门口南侧	24	小屯早市
2	广电路北首路东	14	南池商业街南首	25	杨柳国际新城北一路
3	济岱路南首路西	15	南池春晓眼科医院对面	26	绿色家园西门路南
4	盛泰桥路南	16	南苑社区高架桥下	27	卞厂新苑门口
5	盛泰桥路北	高新区		兖州区	
6	苏果超市	17	机电一路与科苑路交叉口往东	28	东御桥北路北关临时疏导点
7	八铺街口	18	府西路临时疏导点内	29	九州大道东路东关临时疏导点
8	越河南路疏导点	19	接庄农贸市场北路	30	扬州路五里庄市场
9	环南池公园路	20	诗仙路南三贾北疏导点	31	新世纪南路刘岗临时疏导点
10	水产路东首英华南路往南路西	21	济邹路南大郝村东	32	东御桥南路鼓楼市场
11	龙行路秋水河桥	22	济邹路北八里营西疏导点	33	天仙庙街天仙庙临时疏导点
12	龙行路西南片区指挥部东	23	崇文名都小区广场内		

### 瓜农朋友要注意:

- 在公布的临时销售点以外占道经营的;
  - 擅自扩大临时销售范围,严重影响市容和交通秩序的;
  - 乱扔瓜皮和杂物,影响环境卫生的;
  - 高声叫卖,严重影响周边居民正常生活的;
  - 故意损坏道路绿地和其他公务设施的;
  - 圈占临时销售点,排挤其他瓜农销售的;
  - 有其他严重影响市容和交通秩序行为的;
- 对存在以上行为之一,经说服教育仍不改正的,将依法予以取缔,并进行登记,禁止其进城销售。

### 有问题打电话:

为方便销售,进城售瓜的瓜农可以拨打各分局的公开咨询服务电话进行咨询,提前做好进城销售准备工作。

- 市城市管理局:2612319
- 任城区分局:5664598
- 兖州区分局:3237817
- 高新区分局:3255302

咨询投诉热线随时受理瓜农朋友的咨询和投诉。



### “流动科技馆”来到身边

日前,曲阜团市委、曲阜市教体局、曲阜市科协联合开展科普活动进校园活动,他们把科普大篷车开进鲁城街道春秋小学,让“流动的科技馆”走到孩子们身边,让青少年与科技零距离接触。

当天的活动,共有“无人机”、“乐高”、“3D打印技术”、“智能机器人”四个展区,主要包含学生获奖作品、各类智能机器人、智能音箱、3D打印机等高科技展品。

(本报记者 刘伟栋 通讯员 张磊 孔庆海 摄)